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обґрунтування висновків за результатами розрахунків показників рентабельності 
необхідно приймати до уваги: часовий аспект, ризики, несумісність розрахунків, 
помилки менеджерів. Границі рентабельності не встановлюються, а основними 
чинниками підвищення рентабельності можуть бути: зростання прибутку, 
зменшення вартості основних виробничих фондів та залишків нормованих 
оборотних коштів, зниження собівартості продукції. 
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Модель управління маркетинговою діяльністю підприємства 
 
Актуальність. В умовах швидкого розвитку науки, техніки і технологій 

успіху досягне лише те підприємство, яке ефективно використовує маркетингове 
управління (маркетинговий менеджмент), постійно вдосконалює та адаптує свою 
стратегію відповідно до змін ринкового середовища. Тому управління 
маркетингом є необхідним в процесі виробництва та збуту, що враховує попит та 
потреби споживачів. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідженню питань управління 
маркетинговою діяльністю підприємства присвячено наукові праці Котлера Ф., 
Дойля П., Балабанової Л.В., Гаркавенко С.С., Гузенко Г.М., Завьялова П.С., 
Ілляшенко С.М., Коноплянникової М.А. та ін. Проте існує необхідність 
уточнення, удосконалення і подальшого розвитку методичних підходів щодо 
управління маркетинговою діяльністю для забезпечення його комплексної 
реалізації. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Маркетинг як базова функція 
управління підприємством в умовах ринку пропонує керівнику-підприємцю деякі 
перевірені практикою рецепти досягнення позитивних результатів господарської 
діяльності в ринкових сегментах із мінімальним ризиком.  
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Управління маркетинговою діяльністю на підприємстві повинно 
розглядатись як складний процес аналізу, спрямованого на створення, підтримку 
й розширення вигідних відносин із цільовим покупцем для досягнення певних 
цілей підприємства на ринку.  

Основне завдання управління маркетингом полягає у тому, щоб 
синхронізувати процес управління елементами комплексу маркетингу у такий 
спосіб, щоб кожен з них, виконуючи своє функціональне призначення, одночасно 
сприяв підвищенню ефективності решти елементів і тим самим підвищував 
синергетичний ефект [2]. Отже, модель управління маркетинговою діяльністю 
підприємства − це сукупність визначених суб’єктів, об’єктів, інструментів та 
методів управління, що у процесі взаємодії між собою спрямовані на ефективне 
управління маркетинговою діяльністю підприємства [1]. 

Розглянувши модель управління маркетинговою діяльністю, що наведено у 
роботах [1, 3], слід зазначити, що вона не в повній мірі розкриває сутність даного 
процесу. На наш погляд, відсутність функцій управління маркетинговою 
діяльністю істотно впливає на змістовність моделі. До того ж на сьогодні 
суттєвого значення набуває виокремлення та деталізація такої функції 
маркетингової діяльності як реалізація. Враховуючи викладене пропонується 
укрупнено представити модель управління маркетинговою діяльністю у вигляді 
рис. 1. 
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Рис. 1. Модель управління маркетинговою діяльністю підприємства 

(складено за [1, 3]) 

Висновок. Цілісне уявлення про управління маркетингом, поєднавши в 

собі переваги різних сучасних наукових концепцій і відповідної практики, 

виходить із того, що управління діяльністю суб’єкта на ринку має будуватися на 

принципах стратегічного планування, принципах управління інвестиційним 

портфелем, в якому кожний напрям діяльності суб’єкта або його бізнес-одиниця 

має свій потенціал одержання прибутку; на принципах властивостей маркетингу, 

що дає змогу оцінити перспективи реалізації рішень, прийнятих на основі перших 

двох принципів, і безпосередньо планувати, організовувати та контролювати їх 

виконання, використовуючи системний маркетинговий інструментарій. 
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Запровадження сприятливого інвестиційного клімату, як протидія наслідкам 

фінансово-економічної кризи 

 

Підвищення рівня конкурентоспроможності та темпів розвитку вітчизняної 

економіки – найактуальніше завдання держави. За останній рік Українау рейтингу 

глобальної конкурентоспроможності піднялася на шість сходинок та займає друге 

місце у міжнародному рейтингу відкритості даних серед країн, що мають 

найбільший прогрес в реформах за останні 4 роки [1]. 

Стратегія запровадження сприятливого інвестиційного клімату в Україні 

сьогодні є протидією наслідкам фінансово-економічної кризита стає на сучасному 

етапі розвитку держави особливо актуальною проблемою. 

Не зважаючи на значну кількість публікацій з аналізу сучасного стану 

інвестиційної діяльності та питаньдослідження проблем інвестиційного клімату в 

країні[2,5-7],потребують подальшого, більш детального розглядупитання щодо 

перспектив покращення інвестиційної діяльності та залучення інвестицій у 

підприємства. 


